



Змістовий модуль 5. Аудити спеціального призначення та завдання з огляду фінансових звітів.



Питання для самостійного поглибленого вивчення:

1. Класифікація аудиту спеціального призначення за формами застосування в практичній діяльності аудиторських фірм.
2. Порядок укладання договору на виконання завдання з огляду фінансових звітів.
3. Порядок призначення аудиторів на виконання аудитів окремих фінансових звітів та окремих елементів, рахунків або статей фінансового звіту.



Практичні завдання:



Завдання 1

Визначити відмінності аудиту від інших систем контролю та оформіть їх за наведеною таблицею:

Ознаки	Аудит	Ревізія
За метою		
за замовленням		
За характером відносин		
за правовим регулюванням		
За об'єктами		
За завданнями		
За результатами		



Завдання 2

Розглянути запропоновані ситуації:

Ситуація 1. Щоб взяти в банку кредит, ТОВ "Новатор" звернулася до свого аудитора з проханням виступити в якості поручителя.

Проаналізувати ситуацію, визначити невідповідності нормативним актам, сформулювати суть невідповідностей.

Ситуація 2. Підприємець подорожує курортами Криму разом з аудитором. Поєднуючи приємне з корисним: шукає можливість дольової участі в різних підприємствах. Аудитор повинен його консулювати з питань капіталовкладень, а також провести перевірку річної звітності акціонерного товариства, акціонером якого є підприємець.

Визначити, чи можливо, виходячи з принципів незалежності, дати однозначну оцінку діяльності аудитора як консультанта і аудитора, який проводить перевірку річної звітності?

Ситуація 3. Аудитор обговорює із своїм колегою ще не оприлюднений баланс одного із замовників.

Визначити, чи порушує він при цьому зобов'язання збереження таємниці?



Завдання 3

ПАТ "Каргілл" володіє двома великими магазинами, в яких розвинута система відділів торгівлі. Усі відділи ретельно перевіряються один раз на три роки. В кожному магазині існує відділ внутрішнього контролю. Бухгалтерський облік здійснює централізована бухгалтерія у кількості три особи. Відомо, що в минулому році в цих магазинах був проведений аудит фінансової звітності.

Необхідно:

Визначити дії, які повинен провести аудитор для оцінки аудиторського ризику.



Виконати реферат на тему:

1. Історія прийняття на міжнародному рівні стандарту щодо завдання з огляду проміжної фінансової інформації, що виконується незалежним аудитором суб'єкта господарювання.
2. Інформаційне забезпечення аудиту фінансової звітності, складеної відповідно до концептуальних основ спеціального призначення.

3. Застосування комп'ютерних технологій при виконання завдань з огляду фінансових звітів.